

向老人推介“保健品” 实则干非法集资勾当

至案发,已非法吸收存款1929万元 兰州警方近期捣毁6个违法窝点,刑拘3人

兰州晨报(记者李升)3月16日,兰州市公安局经侦支队对城关区张掖路东丽大厦A座1401室、西固区庄浪路晓宇火锅城地下室等6个以推介保健品为名进行非法集资的窝点进行了查封。3月20日,兰州市公安局召开新闻发布会,对案件调查侦破情况进行说明。

名为推介保健品实为非法集资

今年1月以来,经侦支队主动出击,对租用高档写字楼向老百姓推销理财产品、保健品实施犯罪的行为保持高度关注。3月1日,经侦支队民警发现位于城关区张掖路东丽大厦A座1401室的兰州柏瑞堂生物科技有限公司里经常聚集老年人的情况后,立即组织民警调查。经半个多月的调查,警方基本掌握了该公司组织架构、运作方式、经营窝点,明确了该公司是以推介保健品为名进行非法集资。3月16日,经侦支队组织民警对城关区张掖路东丽大厦A座1401室、西固区庄浪路晓宇火锅城地下室等6个以推介保健品为名进行非法集资的窝点进行了查封,兰州柏瑞堂生物科技有限公司法定代表人陈某某、兰州市西固区祥瑞精品养生堂法定代表人杨某某等46名公司员工全部带回审查,现场查扣“金微矿”、“矿宝”等保健品5000盒(瓶),收

大打“感情牌” 投资者均为老年人

据办案民警介绍,这几家公司以推介宣传所谓的“三无”保健产品为载体,通过销售保健品为手段,采取入股分红高额回报的方式,吸引投资者的注意,承诺的利率回报高达每月10%。起初发展客户时,以每份8000元(4瓶装)进行销售。客户逐渐增多后,以每份(4瓶装)9200元进行销售。销售完成后,每个月承诺给客户返还利息为8.9%—10%不等。购买一份产品即成为一星级股东,最高为九星级。以一星级股东为例,购买一份产品后,每个月向客户返还800元。购买两份产品,每个月返还1760元,依此类推进行非法集资,以这种方式针对特定群体进行利诱。其间,公司还专门组织人员调查老年人的家庭情况,包括子女工作单位、教育程度、房产等详细信息都逐一进行登记,然后再根据这些情况进行入户调查,推销自己的保健品。

经侦支队有关负责人介绍,与传统非法集资案件不同的是,这几家公司不签订任何合同协议,均以销售保健品为名进行非法集资,手段更隐蔽,更不易被发现,且几家公司返还利率比

缴现金20.96万元,并对正在听讲的投资群众300余人进行了法制教育和遣散。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某某对自己成立兰州柏瑞堂生物科技有限公司、兰州天运爱康生物科技有限公司、兰州正兴事务科技有限公司、兰州天顺爱康生物科技有限公司4家公司,伙同犯罪嫌疑人杨某某(女,兰州市西固区祥瑞精品养生堂法定代表人)和薛某某(男,兰州天运爱康生物科技有限公司经理),在兰州市城关区、西固区租用写字楼,以召开推介会销售“金微矿”、“矿宝”等保健品为名,采取购买保健品入股公司股份进行分红的方式骗取老年人钱财的犯罪事实供认不讳。经统计,截至案发,陈某某、杨某某、薛某某等人已非法吸收公众存款1929.6万元。而销售所谓治疗高血压等病的“金微矿”、“矿宝”等保健品均为“三无产品”。

率为近几年来警方查获的非法集资案件中最高,可见其诱惑性和欺骗性极大。

该负责人表示,该案件主要有以下特点:通过调查发现此次上当受骗的对象均为老年人,且绝大多数老年人子女不在身边,生活孤单;老年人对药品保健品知识缺乏,根本无法判断是否对健康有效;老年人对高回报的趋利性。

该负责人强调,这些公司还大打感情牌,经常组织这些购买了产品的老年人进行餐叙,举行集体活动,沟通感情、嘘寒问暖,购买了产品后,公司还附送鸡蛋等生活用品、食品。其中,最具诱惑性的一款产品被公司销售员虚假宣传包装成一款能够治疗心血管、消化系统、内分泌、呼吸系统等包治百病的保健品,再加之销售员虚假关心式的鼓动,让这些老年人信以为真,导致已经受骗的老年人又发动身边的人购买产品。

目前,犯罪嫌疑人陈某某、杨某某、薛某某等3人已被刑事拘留,43名公司员工全部录入到全国经侦高危人员名单库。目前,此案正在进一步审理之中。



3月17日,兰州城关交警大队对西关什字一停放长达5年的“擦鞋车”进行了拖离。兰州晨报首席记者 裴强 摄

兰州市目前有11处 人行道停车泊位属合法

区域标识:停车指示牌和物价局监制收费公示牌

兰州晨报(记者李升)新颁布的《兰州市机动车停车场管理办法》已于今年2月1日起正式施行。3月20日,兰州市机动车停车场管理办公室就新办法实施以来带来的相关问题和市民普遍关注的停车难等问题进行集中说明。据悉,目前兰州市有11处设置在人行道上由政府拍卖未到期的停车泊位,这些区域都是可以停车的。具体标识为:设有停车指示牌和物价局监制的收费公示牌。

1.新颁布的《兰州市机动车停车场管理办法》初衷是什么?

答:一方面,随着汽车时代的来临,兰州市机动车保有量与日俱增,2012年发布的停车场管理办法已不能适应现停车场规划和停车场发展需求;另一方面,兰州市机动车停车场管理办公室现交由兰州市公安局交警支队管理,管理部门职能发生了变更。

2.“停车难”和车辆乱停乱放是交通管理的一大难题,停车场规划建设是否属交警部门管辖?

答:停车难,已成为各大城市的通病,根据办法规定,停车场规划建设分别附属政府不同行政管理部门,其中停车场规划建设分别隶属规划局和建设局,而交警部门承担停车场管理职能,确保停车规范和秩序维护工作。

3.人行道上停车是否违法?

答:根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条规定:“机动车应当在规定的地点停放。禁止在人行道上停放机动车;但是,依照本法第三十三条规定施划的停车泊位除外。”因此,人行道上是不允许停车的,但对于人行道上合法设置的停车泊位,是允许停车的。目前兰州市设有11处设置在人行道上由政府拍卖未到期的停车泊位,如南关什字的澳兰名门停车场,这些区域都是可以停车的。这些区域的标识是:设有停车指示牌和物价局监制的收费公示牌。

4.市民在城区办事临时停车应该注意哪些问题?怎样停车才算违法?

答:在道路上临时停车的,不得妨碍其他车辆和行人通行。也就是说,市民办事临时停车,首先应该在附近规定的停车位内停放,包括人行道上施划的停车位、公共事业单位院内的停车位等进行停放。但是如果街道、人行道上未施划停车位的,不应该停放。确实有急事需要临时停车的,临时停车不应妨碍其他车辆和行人通行,驾驶人不得离开车内,遇交警疏导劝离,应立即驾车驶离。

5.对于临街商户门前停车问题,办法有无明确规定?如需划设停车位,需要具备哪些手续?

答:停车场管理办法规定,城市道路规划红线外与建筑物外缘之间的开放式场地,根据用地红线图,具备停放条件的,沿街产权单位(即土地使用单位)提供相关证明可前往机动车停车场管理办公室申请备案登记,经现场核实后,机动车停车场管理办公室将颁发停车场备案登记证书,即可划设停车位。在此我们呼吁符合条件的商户们前来登记申请。

6.在车行道上规划的停车泊位由哪个部门划定?

答:城市道路范围内,兰州市公安机关交通管理部门依法施划道路临时停车泊位,并规定停车泊位的使用时间。交警部门根据道路交通状况和相关单位、市民意见,适时增减道路停车泊位,目前有50条道路路段已划定泊位。凡是车行道上划定的临时停车泊位,均定性为公共停车泊位,针对的是不特定群众,不可能划分给任一商家占为己用。

7.交警部门对于背街小巷的停车是如何管理的?

答:背街小巷的道路一般较狭窄,建筑物间距离小,且住户较多,为保证基本的消防通道,对于最小距离小于4米,单向不足6米的巷子,将阻碍安全消防通道,形成严重的安全隐患,因此将不予设置停车泊位。为了做好背街小巷的交通整治工作,交警部门将加大交通管理力度,对相关道路进行集中整治,使交通恢复畅通,方便市民出行。

《自家院中积雪堆国道 过往车辆行人频打滑》追踪—— 乡政府组织清扫积雪 道路恢复畅通



马路上堆积的积雪基本清理干净。

3月20日,本报以《自家院中积雪堆国道 过往车辆行人频打滑》为题,报道了通渭县华家岭街道周边的商户和住户将自家院内积雪清扫至马路上,导致过往的行人和车辆频频打滑的事件后,通渭县华家岭乡政府高度重视,立即组织相关人员和机械对路面积雪再次进行清理。截至3月20日晚8时许,马路上堆积的积雪基本清理干净,恢复了畅通。

就此,乡政府工作人员表示,在今后的工作中,乡政府将依据《华家岭乡街道卫生管理办法》,对主要街道卫生按日进行清扫,商铺门前卫生实行“三包制”,做到“日清理、日保洁”,确保道路安全畅通。

文/图 兰州晨报记者 冯宝强

兰州名门婚礼举办2017春季婚礼发布秀

3月18日下午,由名门婚礼举办的2017春季婚礼发布秀在甘肃银行大厦盛大举行。柔美的灯光,安静的现场,大屏上款款深情的文字,伴随着舒缓的音乐,现场的气氛浪漫到极致。发布会上,名门婚礼向众特邀来宾

展示了兰州婚礼高端定制的魅力,并为到场的嘉宾准备了饰品、婚庆酒、美食、婚纱等多重豪礼相送。

据悉,兰州名门婚礼成立于2003年,专注于创意婚礼策划,执着于婚礼的细节。自2008年

开始成为兰州首家极具特色的私人定制婚庆公司,2014年与各个主流婚庆品牌强强联手,开启兰州名门婚礼高端定制时代。此次发布秀作为甘肃第二场面向全国婚礼发布秀,引发了社会各界的关注。(阎韵竹)